

Redmenta

[PDF](#)

Scurt rezumat

Aplicație pentru crearea de chestionare cu evaluare automată.

Link

<https://redmenta.com/>

Descriere

Redmenta este o aplicație utilă pentru crearea de chestionare. O recomandăm oricui, cine dorește să creeze un chestionar rapid și ușor.

Are versiune gratuită, accesibilă din orice tip de browser sau chiar de pe dispozitive mobile. Are o interfață simplă, în limba română, și o serie de funcții care facilitează evaluarea online.

The screenshot displays the Redmenta web application interface. At the top, there is a navigation bar with the Redmenta logo and several menu items: Feladatlapok, Csoportok, Direktcim, Feladataim, and Katalógus. A search bar is also present. Below the navigation bar, there is a red header with the text "Év eleji ismeretfelmérő teszt" and several action buttons: Alapbeállítások, Kitöltési beállítások, Értékelés, Új feladat létrehozása, and Szerkesztés befejezése. The main content area is divided into three columns. The left column, titled "Feladatlap kérdései", shows a list of questions with their respective tags and a "Mentés" button. The middle column, titled "Új feladat létrehozása", contains a "Feladat szövege" text area, a "Képletszerkesztő" button, and a "Válaszlehetőségek" section with a dropdown menu for "Feladattípus" and a list of answer options. The right column, titled "Feladatok hozzáadása", features a search bar and a list of questions with their respective tags and a "Böngészés a saját feladataim között..." button.

Avantajele

- ușor de utilizat

- pot fi alese mai multe tipuri de întrebări, de exemplu, cu alegere multiplă (un singur răspuns sau mai multe răspunsuri), adevărat-fals, răspuns scurt, asociere, secvențiere.
- posibilitatea de a atașa o imagine sau un videoclip Youtube la întrebări.
- permite notarea/evaluarea individuală.
- se pot defini opțiuni de completare (de exemplu, limită de timp, completare de mai multe ori, afișarea rezultatelor etc.)
- explicație adăugată la exercițiu
- activitatea elevilor poate fi urmărită
- Se poate partaja cu ușurință cu elevii (Google Classroom, Microsoft Teams, Direct Address).
- modificare și reutilizare ușoară a chestionarelor
- fișele de lucru pot fi tipărite și salvate ca fișiere pdf.

Dezavantaje

- nu există aplicație pentru sisteme de operare Android și iOS

Utilizarea în predare/învățare

Pe suprafața Redmenta putem crea fișe de test, le putem partaja cu elevii noștri și, datorită funcției de evaluare automată, putem urmări munca și rezultatele lor.

După ce ne înregistrăm, putem utiliza site-ul pentru a crea o nouă fișă de lucru, pentru a ne edita fișele de lucru anterioare, pentru a crea grupuri și pentru a căuta un catalog de fișe de lucru gratuite create de alții. Redmenta oferă o varietate de tipuri de întrebări pentru pregătirea testelor: alegere multiplă, adevărat/fals, alegere multiplă, răspuns scurt, potrivire de elemente, orânduire.

Încearcă să prevină copierea de la alții în timpul evaluării prin amestecarea personalizată a opțiunilor de răspuns și prin faptul că permite să amestecăm ordinea întrebărilor, astfel încât fiecare elev să primească aceleași întrebări și opțiunile de răspuns într-o ordine diferită. În plus, dacă inserăm un separator de pagină între întrebări, fiecare întrebare apare pe o pagină separată, ceea ce îngreunează comunicarea dintre elevi cu privire la întrebări. În cazul răspunsului explicativ și al răspunsului scurt, sistemul detectează dacă răspunsul este copiat și nu tastat și afișează acest lucru profesorului. Testul poate fi setat pentru a avea un termen, astfel încât clasa să îl poată rezolva în același timp, și să nu poată să fie deschis după expirarea timpului limită.

Un alt avantaj al Redmenta este faptul că se poate atribui punctaj individual la fiecare întrebare iar aplicația poate calcula, de asemenea, punctaje parțiale, dacă este cazul. De asemenea, puteți atribui imagini și videoclipuri la întrebări. Adresele directe către testele de întrebări permit elevilor să acceseze rapid și ușor testul, chiar dacă nu sunt conectați la Redmenta - trebuie să își furnizeze numele complet. Cu toate acestea, este optim dacă elevii dvs. au și ei un cont, deoarece astfel putem crea grupuri de clasă și le putem trimite fișele de lucru în mod specific.

Redmenta dispune de o bază de date publică care conține chestionare pe care le putem folosi pentru a ne crea testele. Sistemul va sugera acele întrebări pe care le consideră adecvate atunci când edităm chestionarul. Sugestiile sunt făcute pe baza etichetelor pe care le-am introdus pentru chestionarul nostru.

Putem folosi chestionarele noastre online sau în format tipărit. La tipărire, putem solicita, de asemenea, ca întrebările să fie amestecate, astfel încât să putem tipări mai multe versiuni ale aceluiași chestionar.

Versiunea online poate oferi feedback imediat atât elevilor (dacă este configurată corespunzător), cât și profesorului. Astfel chestionarele pot fi folosite și ca teste de exersare, deoarece pot fi configurate astfel încât să poată fi completate de mai multe ori. De asemenea, pot fi introduse explicații pentru întrebări, care sunt oferite elevului atunci când primește punctajul, pentru a-l ajuta să înțeleagă contextul - în acest fel, evaluarea poate deveni și un instrument de îmbunătățire a cunoștințelor.

Tutoriale video

[Hogyan működik a Redmenta?](#) 2020, hossz: 14:32

Példák

[Festő szerszámok](#)

[Kőműves feladatok](#)

- [Loghează-te](#) sau [înregistrează-te](#) să postezi comentarii

Tip instrument

Kvíz, teszt, szavazás

Chestionar, test, vot

Testele și chestionarele online pot fi reutilizate și partajate - dacă doriți să exersați, nu este nicio problemă.

De obicei, există o gamă largă de tipuri de întrebări din care puteți alege, iar acestea sunt mult mai ușor de evaluat decât testele tradiționale.

Chestionarele online pot fi, de asemenea, folosite pentru a colecta feedback rapid, în același timp, chiar și anonim, astfel încât profesorul să își poată face mereu o idee despre cât de bine au înțeles elevii materialul.

Preț

Gratuit

Limba interfeței

English

Hungarian

Romanian

Does it have a built-in repository where we can browse content created by other teachers?

yes

Does the free version support online cooperation?

yes

Dificultate

Pentru începători

Leírás készítője

Szilva és Demeter Emőke